

开的是假使馆 办的竟是真签证

加纳查封一家假冒美国使馆,该“使馆”靠向有关官员行贿得以运营10年



假冒的美国驻加纳使馆

美国驻加纳使馆 (网络图片)

□新华社特稿(记者 刘曦)

美国国务院在一份声明中说,加纳当局近日在首都阿克拉查封一家假冒的美国使馆。这家“使馆”由一个犯罪团伙运营10年,主要靠办理签证牟利。

令人咋舌的是,该“使馆”发放的美国签证虽然通过非法途径办理,但全部“真实有效”。

“业务”多

英国《卫报》4日报道,这家假冒的美国使馆在一栋粉色的二层小楼内,屋顶上飘扬着美国国旗,屋内则有一幅巨大的美国总统贝拉克·奥巴马的画像。该“使馆”每周仅开放3个上午,须通过预约才能办理业务。

真正的美国驻加纳使馆则坐落在阿克拉最繁华的街区,安保措施严密,每天都有排长队等待办理签证和其他领事业务的人。

“这家(假)使馆并非由美国政府设立,而是由来自加纳和土耳其的犯罪团伙‘经营’,还有一名来自加纳、从事移民和刑法业务的律师。”美国国务院在声明中说。

在假使馆内,土耳其犯罪分子说英语和荷兰语,冒充美国领事官员和工作人员,利用欺诈手段为客户办理美国签证。此外,这家假使馆可办理伪造的身份证件,伪造一份出生证明的报价约为6000美元。

在突袭该“使馆”的行动中,加纳调查人员还查获印度、南非和申根区签证及150本涵盖10个国家的护照。据了解,所查获的美国签证均“真实有效”,而其他国家的签证有真有假。

突袭期间,调查人员还发现了一家假冒的荷兰使馆,不过,荷兰当局暂未对此做出回应。

得知假使馆一事后,美国方面与加纳及其他国际警方展开合作,试图捣毁这一犯罪团伙。美国国务院表示,几名犯罪团伙成员在此次突袭中被捕。

靠行贿

按照《卫报》的说法,西方国家签证在非洲需求巨大,签证市场成为有组织犯罪的一大目标。

美方介绍,运营这家假使馆的犯罪团伙向有关官员行贿,让他们对这种违法行为视而不见,该“使馆”才得以生存10年之久。

这些犯罪分子在加纳、多哥和科特迪瓦等非洲国家竖起广告牌,还在附近的宾馆为从西非国家前来办理签证的“客户”租房间。

“运营这家假使馆的犯罪团伙付钱给腐败官员,让他们睁一只眼闭一只眼,同时获得合法空白文件,用于办理签证。”美国国务院在声明中说,不过,美国国务院没有在声明中详述该犯罪团伙办理美国签证的具体方法,以及有多少人通过这种途径进入美国本土或其他国家。

法国总理宣布参选总统

□据 新华社巴黎12月6日电(记者 应强 韩冰)

法国总统奥朗德6日任命内政部部长贝尔纳·卡泽纳夫出任新政府总理,以接替即将参加明年总统选举的前总理曼努埃尔·瓦尔斯。

法国总统府6日发表公报称,瓦尔斯当天上午向总统提交辞呈,奥朗德接受了他辞职的请求。奥朗德

随即任命卡泽纳夫出任新总理,并负责组阁。

瓦尔斯5日正式宣布将参加左翼阵营的总统候选人初选,并表示自己将辞去总理一职。本月1日,同属社会党成员的法国总统奥朗德宣布将不寻求连任,意味着瓦尔斯参选成为定局。法国左翼阵营的总统候选人初选将于2017年1月举行,胜出的候选人将代表执政党社会党参加2017年法国总统选举。

新闻点评

【新闻】美国《华盛顿邮报》5日披露,因担心国防预算被进一步削减,五角大楼隐瞒了一份关于上千亿美元行政开支节流的研究报告。在国防部副部长罗伯特·沃克要求下,研究由五角大楼防务业务委员会和麦肯锡咨询公司共同展开。报告完成于2015年1月,认为国防部会计、人力资源、后勤和资产管理等方面开支占了5800亿美元(约合3.98万亿元人民币)总预算的1/4。报告明确了国防部未来5年节省1250亿美元(约合8584亿元人民币)开支的“明确途径”。沃克原先将这一旨在提高效率的行动列为最优先考虑事项,后来却认为“不现实”,其逻辑是:承认自己浪费可能导致国会砍掉更多预算。最终,这一上千亿美元的节约建议“泡汤”。

【点评】神逻辑。

【新闻】4日,英国外交大臣鲍里斯在直播节目中接受访问,竟然讲不出韩国总统的名字,中途尴尬离场。英国《每日邮报》报道,在一档直播节目中,《天空新闻》主持人默纳汉向鲍里斯提问法国外长的名字,鲍里斯先是拒绝正面回答:“如果你想玩酒吧问答游戏,我很乐意在酒吧陪你玩。”最后,鲍里斯答出法国外长是艾罗,并称“我和他非常熟!”接着,默纳汉问韩国总统是谁,鲍里斯却卡住了:“额……你……我们……我们不玩酒吧问答游戏……关于世界领袖的……我会邀请你到酒吧再玩……我怕继续玩,你会一直问下去。早上好,再见!”鲍里斯随后示意拒绝回答。默纳汉接着说:“你不想要点儿提示吗?你可能见到她哦,朴槿惠,韩国总统。”鲍里斯则走出了镜头。

【点评】朴槿惠再一次受到伤害。

【新闻】英国南拉纳克郡一个铁路道口近日发生惊险一幕:一列火车撞上一辆汽车,没有造成任何伤亡。英国《每日邮报》5日报道,事件发生在3日18时40分前后,以时速145公里行进的火车撞上汽车后拖着汽车前行了70多米。汽车上有3人,包括2名女子和1名儿童,在被火车撞上前及时逃离车厢。现场图片显示,汽车车头部分卡在火车车厢下损毁。火车当时是从兰开郡普雷斯顿开往苏格兰格拉斯哥中央车站,载有77名乘客。事故造成该线路服务延误4小时。英国铁路警察局已经着手调查事故原因。

【点评】奇迹!

【新闻】沙特首都利雅得一名老年清洁工因一张盯着珠宝店橱窗的照片成为“网红”,遭人嘲讽,却因此获得意外馈赠,包括一套黄金饰品和数千沙特里亚尔(1沙特里亚尔约合1.83元人民币)现金。社交网站Instagram的一名用户上传了这名清洁工的照片,在图片说明中写道“他只配看垃圾”。这句话引发网友愤怒,很多人力挺清洁工。推特账户“人道主义”的所有者阿卜杜拉·卡塔尼发起寻找清洁工活动。美国有线电视新闻网5日援引卡塔尼的话报道:“我的这条消息发出3小时,被转发了6000多次,我们找到了他。”原来,这名清洁工来自孟加拉国,名叫纳齐尔·伊斯兰·阿卜杜勒·卡里姆,现年65岁。卡里姆回忆当时情景说:“我当时正在做清扫工作,发现自己到了一家珠宝店前。我看到一闪,不知道怎么回事,后来就听说自己的照片上了媒体。”

【点评】善良的人还是多。

洛阳晚报 健康资讯 每周一至周五刊登 广告热线:0379-65139977 65139988

王城医院 微创去除大脚骨 电话:0379-61661120

洛阳肤康医院 皮肤病专科 地址:牡丹广场·金源国际后面(涧西区延安路9路车终点站) 电话:64395111

顽癣皮肤病 先用药后付款 预约电话:15139936061